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  :الرئيسية العناوين

 57في الضفة53غزة و % في63في الاتجاه الخاطئ،  تقدون بأن المجتمع الفلسطيني يسير% يع %  

 4% عمل اليقيمون أداء حكوماتهم في توفير فرص  % من سكان غزة6 من سكان الضفة الغربية و فقط
 بالجيد 

 35 هنيةو %54 دليل الموافقة على الأداء: الرئيس عباس% 
 52 في الضفة الغربية لوزراءا لرئيس الدكتور رامي الحمد االله  تعيين% يؤيدون 

 37لا يفضلون أيا من الحكومتين38، وهنية % يختارون17بينما  ،لقيادة الحكومة االله الحمد % يختارون %  

 61عليها تعديلات بسيطةإجراء فياض أو ستقوم ب نفس سياسياتتقدون بأن حكومة الحمد االله ستتبع % يع  

 27 يةمستقلة وتكنوقراط % يعتقدون بأن حكومة الحمد االله  

 لمحاربة الفساد 11% لتوفير فرص العمل والتنمية الاقتصادية، و58ي: اولويات الفلسطينيين على التوال %
 % لتحقيق الأمن وسيادة القانون10و

 68فقط يعرفون كل الأسماء %2و ء الجدد في حكومة الحمد االله،سماء الوزراا من أ% لا يعرفون أي 

 94 من الغزيين يؤيدون إجراء انتخابات فورية % 

 67 المفاوضات إذا ما قامت اسرائيل بوقف الاستيطان إلى % يؤيدون العودة الفورية 

 17 %العالم العربي ستنعكس إيجابا على القضية الفلسطينية في فقط يعتقدون بأن التغييرات التي تجري 

 46يشاركونهم الرأي  %41و ،لاندلاع احتجاجات ضد حكومة غزة % يعتقدون بأن الظروف العامة مواتية
 يةبالنسبة للضفة الغرب ذاته

 الانتخابات الرئاسية: الرئيس عباس ما زال الأكثر شعبية 

 لهنية 21 مقابل % 43على  في سباق ثنائي للرئاسة: عباس يحصل % 
 لمشعل % 20 مقابل % 43على  في سباق ثنائي للرئاسة: عباس يحصل 
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  أوراد  –رام االله 
% 52  أن لبحوث والتنمية "أوراد"عهد العالم العربي لم أظهرت أحدث نتائج استطلاع للرأي العام الفلسطيني نفذه

الدكتور رامي الحمد االله رئيسا للوزراء لحكومة الضفة الغربية في بدايات  من عموم المستطلعين يؤيدون تعيين
بالنسبة لتحسن  الشعور السلبي لدى الفلسطينيين في الضفة وغزةإلى نتائج الاستطلاع  تشير. وشهر حزيران

أن ونسبة انخفاض ملفتة ازاء التفاؤل، ر إلى النتائج تشي فإن  2013ومقارنة مع استطلاع نيسان ام، الوضع الع
المستطلعين بأن المجتمع  عموم % من57 ت غالبية قوامهاصرححيث  ،ذلك واضحا أكثر بالنسبة لمستطلعي غزة

فإن لصحيح. وبالنسبة لغزة ه ايسير في الاتجا بأنه %38الفلسطيني يسير في الاتجاه الخاطئ. في حين، صرح 
% في الاستطلاع الحالي 33إلى % في استطلاع نيسان الماضي  42تراجع من إلى نتائج هذا الاستطلاع تشير 

  نقاط). 9(انخفاض
  

تشكيل  من سبوعينأي بعد أقل من أ 2013 حزيران 20-18في الفترة الواقعة بين هذا وتم تنفيذ الاستطلاع 
ذلك فقد ركز على الوضع الفلسطيني إلى  وبالإضافة ،رئيس محمود عباساستقالته لل هتقديم قبلو حكومة الحمد االله

عينة مختارة بشكل علمي وتم تنفيذ الاستطلاع ضمن . العام، المفاوضات، الانتخابات، المصالحة والثورات العربية
وقطاع غزة، وضمن نسبة خطأ من البالغين الفلسطينيين من كلا الجنسين في الضفة الغربية  1200ومكونة من 

فقهاء، مدير عام أوراد. النتائج التفصيلية متاحة  –%. وأجري الاستطلاع تحت إشراف الدكتور نادر سعيد3+
 .)awrad.org)www.للأفراد المهتمين، وللمؤسسات، ولوسائل الإعلام على الموقع الالكتروني للمركز على 

  
  

 تراجع التفاؤل العام الفلسطيني الوضع :   
الفلسطيني  بالنسبة لتحسن الوضع الفلسطينيين في الضفة وغزة سلبي لدىال شعورالإلى نتائج الاستطلاع  تشير  

 أن التراجع التفاؤل، نسبة انخفاض ملفتة ازاءإلى النتائج تشير  فإن  2013العام، ومقارنة مع استطلاع نيسان 
ن المجتمع بأ المستطلعين عموم من %57 ت غالبية قوامهاصرح، حيث واضحا أكثر لدى الغزيين يظهر

فإن  ،لصحيح. وبالنسبة لغزةايسير في الاتجاه  بأنه %38ير في الاتجاه الخاطئ. في حين، صرح الفلسطيني يس
% في الاستطلاع الحالي 33إلى % في استطلاع نيسان الماضي  42تراجع من إلى نتائج هذا الاستطلاع تشير 

   نقاط). 9انخفاض(
مقارنة مع  بل في فلسطينالمستقبأنهم متفاؤلون ازاء  %54صرح  نا المواطنين عن الشعور بالتفاؤلوعندما سأل

 % في هذا الاستطلاع45 فقد صرح ،مقابل. وفي النقاط) 4تراجع قدره (إلى النتائج تشير  فإن  % في نيسان58
 5% (أي بحدود 40 نيسانع استطلامقارنة مع التشاؤم قد ازدادت  مع ملاحظة أن مستويات متشائموننهم بأ

  نقاط).



4 
 

إلى الماضي  نيسان استطلاع % في60انخفضت نسبة التفاؤل في غزة من  ومن حيث المنطقة الجغرافية، فقد أما 
فقد انخفضت نسبة التفاؤل بثلاث نقاط  ،في الضفة الغربية أمانقاط).  6انخفاض  % في الاستطلاع الحالي (54

 ). في الاستطلاع الحالي %54إلى % في الاستطلاع الماضي 57( أي من  في مقارنة مع استطلاع نيسان

،  بينما أحوالهم المعيشية والاقتصادية بالجيدةيقيمون  المستطلعين عموم من فقط %14 ومن المثير للاهتمام أن
  ضعيفة.  بال % قيموها39% بأنها متوسطة و47قيمها 

  
  في الضفة وغزة  الرضا تقديم الخدمات: الشعور بعدمأداء الحكومة في  

النتائج تشير  فإن المقدمة من قبل حكوماتهم في الضفة وغزة،  تقييمهم للخدمات ألنا المستطلعين عنعندما س
تقارب التقييمات بين حكومتي الضفة وغزة من حيث تقديم الخدمات، على الرغم من أن توقيت إلى 

لم  ،في حين لرئاسة الوزراء الحكومة في الضفة.االله  الاستطلاع جاء مباشرة بعد استقالة فياض وتسلم الحمد
وجود إلى  النتائج تشير فإن في تلك الاثناء، وفي نفس الوقت  يطرأ أي تغيير على حكومة هنية في غزة

تقارب كبير في تقييمات الفلسطينيين في الضفة وغزة في مجالات الصحة والمواصلات والتعليم من حيث 
  ال:فعلى سبيل المث ،جودتها

 مقارنة مع المجالات  في مجال المواصلات كلا الحكومتين على تقييم أفضل تحصل: المواصلات
شاركهم الرأي ذاته  و بان خدمة المواصلات (جيدة) % من مستطلعي الضفة39 صرح حيثالاخرى، 

% من مستطلعي غزة 25% من مستطلعي الضفة و28. في حين، صرح % من مستطلعي غزة45
% 29% من مستطلعي الضفة بأنها (متوسطة) وشاركهم الرأي ذاته 32كما صرح   بأنها (ضعيفة).

  .من مستطلعي غزة
  :ن أداء أ%من مستطلعي غزة ب39الضفة و % من مستطلعي35 بالنسبة للتعليم، فقد صرح أما التعليم

% من 22% من مستطلعي الضفة و25 . في حين، صرح)جيد(حكوماتهم في مجال التعليم بأنه 
بأن  % في مستطلعي الضفة39. كما صرح )ضعيفة(بأن اداء حكوماتهم في هذا المجال  عي غزةمستطل

 %من مستطلعي غزة.37وشاركهم الرأي ذاته  )متوسط(أداء حكوماتهم في هذا المجال 

 بان الخدمات الصحية  من مستطلعي الضفة في الاستطلاع الحالي %28 صرح :لخدمات الصحيةا
 أمانقاط)،  4( قدره انخفاضإلى النتائج تشير فإن  2010 عام تموز طلاعومقارنة مع است )جيدة(

ومقارنة مع استطلاع  )جيدة(بأن الخدمات الصحية  عي غزةل% من مستط32فقد صرح  بالنسبة لغزة،
% من مستطلعي 34 نقاط). في حين، صرح 6ارتفاع قدره (إلى النتائج تشير  فإن  2010تموز 
إلى النتائج تشير فإن  2010ومقارنة مع استطلاع تموز عام  )ضعيفة(ة بأن الخدمات الصحي الضفة

ن الخدمات الصحية بأ % من مستطلعي غزة30 فقد صرح ،وبالنسبة لغزة .نقاط) 7ارتفاع قدره (
إلى ضافة بالإ . نقطة) 60تراجع قدره (إلى النتائج تشير فإن  2010ومقارنة استطلاع تموز  )ضعيفة(

مستطلعين في كل من الضفة الغربية وغزة يقيمون الخدمات الصحية % من ال38فإن  ،ذلك
 .)المتوسطةبـ(
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 ة وجود اختلافات واضحة في التقييمات لحكومة الضفإلى تشير النتائج  :خدمات التنمية الاقتصادية
فقط من مستطلعي  %11 صرححيث  في تقييم حكومة غزة. طفيفة الاختلافات تبدو،  بينما الغربية

 % في استطلاع24حيث لوحظ الانخفاض من  )جيد(أداء حكومتهم في هذا المجال  بأن ربيةالضفة الغ
% من 9زة، فقد صرح . بينما في غنقطة) 13(انخفاض % في الاستطلاع الحالي 11إلى  2010 تموز

% في استطلاع 7الارتفاع من  ، حيث لوحظ)جيدحكومتهم في المجال ذاته ( أداء نمستطلعي غزة بأ
%من 28 أنإلى ضافة بالإ. (ارتفاع نقطتين فقط) % في الاستطلاع الحالي9إلى  2010تموز 

ذاته  المجال % من مستطلعي غزة صرحوا بأن أداء حكوماتهم في24ومستطلعي الضفة الغربية 
 )ضعيف(داء الحكومة في هذا المجال لضفة بأن أا % من مستطلعي59. في حين، صرح )متوسطبـ(ال

% في الاستطلاع الحالي (ارتفاع 59إلى  2010استطلاع تموز  % في38من رتفاع الا مع ملاحظة
اء حكومتهم في المجال الاقتصادي أد % من مستطلعي غزة بأن63، صرح . بينما في غزةنقطة) 21

% في الاستطلاع 63إلى  2010% في استطلاع تموز69ض من نخفاالا حيث لوحظ أن )ضعيف(
  نقاط). 6الحالي (انخفاض 

 4 أكثر انخفاضا في هذا المجال. حيث صرح تقييماتكلا الحكومتين تحصلان على : ملفرص الع %
ء حكومتهم في توفير فرص العمل أدا % من مستطلعي غزة بأن6ومن مستطلعي الضفة الغربية 

% من مستطلعي غزة بأن أداء حكوماتهم في هذا 14الضفة و% من مستطلعي 16 ). كما صرحجيد(
% لكل من 78غالبية المستطلعين يقيمون هذا المجال بالضعيف (فإن  ،المقابل. في )متوسطالمجال (

 الضفة وغزة). 
 

 
  التأييد لحكومة الحمد االله 

لقد قام الرئيس محمود عباس بتعيين الدكتور رامي الحمد االله رئيسا للوزراء لحكومة الضفة الغربية 
  ياض وحول هذه الخطوة:بعد استقالة الدكتور سلام ف وذلك في بدايات شهر حزيران

  على هذه الخطوة. هذا ويظهر  %) موافقون52غالبية المستطلعين ( أنإلى تشير نتائج الاستطلاع
، صرح %). في المقابل48%) مقارنة بغزة (54لهذه الحكومة في الضفة الغربية ( التأييد اكثر

التعيين. وجدير  ذابانهم غير موافقين على ه غزة % من مستطلعي14% من مستطلعي الضفة و21
 . و معارض لهذه الخطوةأ نيون لم يحسموا أمرهم بين موافق% من الفلسطي30بالذكر أن 

 حمد االله  ال وعندما سألنا المستطلعين تفضيلهم لادارة الحكم في مناطقهم والاختيار ما بين حكومتي
% قد 37. بينما لم يختاروا أيا من الحكومتين% من المستطلعين 38أظهرت النتائج أن  هنية،

 ،% في غزة. في المقابل36% في الضفة الغربية و39حسموا واختاروا حكومة الحمد االله منهم 
 % في غزة. 15% في الضفة الغربية و18% يختارون حكومة هنية من بينهم 17

 
 الاحتياجات والأولويات فيما يتعلق بالحكومة الجديدة : 



6 
 

لحكومة الحمد االله الداخلية  والاولويات علق بتقييم الاحتياجاتالاستطلاع النتائج التالية فيما يت يظهر
  :الجديدة

  من المستطلعين باختيار الاقتصاد وفرص العمل 58 والتنمية الاقتصادية: قامتوفير فرص العمل %
 كأولوية أولى.

  لى % من المستطلعين كأولوية أو11حيث اختار هذه الأولوية الأولوية الثانية هي محاربة الفساد
 لهم. 

 10لأمن وسيادة القانون كأولوية وكانت الاولوية الثالثة% من المستطلعين اختاروا تحقيق ا  

 4 دوليين كانت الأولوية الأولى بالنسبة للمستطلعين وجاءت تعزيز العلاقة مع الممولين ال% اختاروا
 . بالمرتبة الرابعة

 الأولوية الخامسة فقد كانت تطوير الصحة.  أما 

 ،وكانت الاولوية الاخيرة ولىهو الأولوية الأ % من المستطلعين يعتقدون بأن التعليم3 وأخيرا . 

  
  :التفاؤل تردد مع بعضالتوقعات من الحكومة الجديدة 

اك وفي أغلب القضايا يعتقد ثلث الفلسطينيين بأن الأمور ستتحسن مع الحكومة الجديدة وهن ،بشكل عام
، والثلث الاخير يعتقدون بان الأمور إما أن تتراجع ليهثلث آخر يعتقد بأن الأمور ستبقى على ما هي ع

   فعلى سبيل المثال: أو أنها غير معروفة بالنسبة لهم لغاية الآن،
  :بأن وضع حقوق الانسان في ظل حكومة الحمد االله سوف  % من المستطلعين36يعتقد حقوق الانسان

% في الضفة 45الوضع سيبقى كما هو عليه منهم ن ستطلعين بأ% من الم41 يعتقد ابينم ،تتحسن
 بأن الأمور سوف تتراجع.  %8،  يعتقد بشكل عامو% في غزة. 35 والغربية 

  :بينما ، % من المستطلعين بأن الشفافية لدى الحكومة الجديدة سوف تتحسن32يعتقد شفافية الحكومة 
تتراجع مع العلم أن سها بأن % 11يعتقد  ،في المقابلوما هي عليه. أنها ستبقى على ب %41يعتقد 

 . % غير متأكدين16

 بأنها ستبقى  %40يعتقد  بينما ،نالمستطلعين بأن حرية الصحافة ستتحس% من 33: يعتقد حرية الصحافة
 % غير متأكدين. 15و ،% يعتقدون بأنها ستتراجع11 فإن ، في المقابل .كما هي

 43يعتقد  ة ستتحسن، بينماي% من المستطلعين بأن الحريات الشخص31يعتقد  ة:الحريات الشخصي% 
 % غير متأكدين. 15% بأنها ستتراجع و11يعتقد  ،بأنها ستبقى على حالها. في المقابل

  :نما يب .% من المستطلعين بأن دور اعضاء المجلس التشريعي سيتحسن30يعتقد دور المجلس التشريعي
% غير 18سيتراجع و % بأن دوره15، يعتقد سيبقى كما هو. في المقابل % بأن دوره38يعتقد 

  متأكدين

 :(المنتظمة) حسن من الظروف ت% بأن حكومة الحمد االله الحالية سوف ت30يعتقد  الانتخابات الدورية
تبقى كما هي. في لظروف سبأن ا% 38يعتقد  بينما ،المهيئة لاجراء الانتخابات الدورية (المنتظمة)

 غير متأكدين.  %18، وبأن الظروف ستتراجع لاجراء الانتخابات %14 ، يعتقدابلالمق



7 
 

  :اعتقالات إلى  ن تشكيل الحكومة الجديدة سيقود% من المستطلعين بأ23يعتقد الاعتقالات السياسية
 هابأن %16، يعتقد بأن الأوضاع ستبقى على ما هي عليه. في المقابل 43يعتقد بينما  ،سياسية أقل

  غير متأكدين. % 18، ودستزدا

 :بينما ،% بأن الحكومة الجديدة ستقوم بتحسين الأمن الشخصي لدى المواطنين33يعتقد  الأمن الشخصي 
بأنها  %11، يعتقد بأن الأوضاع في هذا المجال ستبقى كما هي عليه. في المقابل %41يعتقد 

  % غير متأكدين.16و ،ستتراجع

 يعتقد  بينما ،أن تشكيلة الحكومة الجديدة ستحسن من الوضع الاقتصادي% ب33: يعتقد التنمية الاقتصادية
، يتراجع% بأن الوضع الاقتصادي س15، يعتقد بأن الوضع سيبقى على ما هو عليه. في المقابل 36%
 متأكدين.  % غير 16و

  :ل تعمل على تحسين العمستطليعن بأن الحكومة الجديدة س% من الم33يعتقد إصلاح مؤسسات السلطة
بأن الوضع في هذا المجال سيبقى كما هو. في  %38يعتقد  بينما ،على إصلاح مؤسسات السلطة

 . % غير متأكدين16بأن الوضع سيتراجع في هذا المجال و %13، يعتقد المقابل

  
 

  :سياسات الحكومة 

 لمستطلعين بأنهم يعتقدون بأن الحكومة % من ا26فقد صرح  ،فيما يتعلق بسياسة الحكومة
 تنتهج سياسات حكومة فياض. يدة سالجد

 35 على تغييرات طفيفة تحدث ومة الجديدة سكافة المستطلعين يعتقدون بأن الحك% من بين
 . حكومة فياض سياسات

  تغييرات أساسية وجوهرية.  ستحدث% بأن الحكومة الجديدة 23كما يعتقد 

 16"حكومة فتح". و حكومة الحمد االله على أنها بأن % من المستطلعين33 ، يرىبشكل عام %
% على 27 ، يرىآخرين يرونها على أنها "حكومة لكافة فصائل منظمة التحرير". في المقابل

 % من المستطلعين بأنهم "لا يعرفون". 24أنها "حكومة مستقلة، تكنوقراط". كما صرح 

  ن حكومة الحمد االله ستكون% من المستطلعين يعتقدون بأ48 الى أنهذا ويشير الاستطلاع 
% يقولون بأنهم لا 23 فإن طويلة. وأخيرا % يعتقدون بأنها ستدوم لفترة 29مؤقتة في المقابل، 

 يعرفون. 

 صرحوا68غالبيتهم ( فإن ، عن أسماء وزراء حكومة الحمد االله وعندما سألنا المستطلعين (% 
ة سماء كاف% بأنهم يعرفون أ2ن أي أسم من أسماء الوزراء. بينما صرح بأنهم لا يعرفو

% بأنهم يعرفون أسماء 22كما صرح  بانهم  يعرفون معظم الاسماء،  %4صرح  الوزراء و
 بعض الوزراء. 

 من المستطلعين بأن % 40الوزيرات النساء، فيعتقد بتشكيلة الحكومة لاسيما  فيما يتعلق أما
% من 31يعتقد  ،). في المقابلاوزير 24وزيرات من أصل  3العدد الحالي للنساء مناسب (
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نساء هو عدد  3بأن  % 13يعتقد  المستطلعين بأن العدد الحالي من النساء غير كاف. بينما
 أكثر من كاف. 

 
   :المرشح لمنصب رئيس الوزراء 

 فإن مرشحين لمنصب رئيس الوزراء، 10وفي سباق يضم  ،إذا ما تم التوافق على حكومة وحدة وطنية
  ما يلي: نتائج الاستطلاع تبين 

  رؤية مصطفى البرغوثي رئيسا للوزراء لحكومة الوحدة الوطنية لمستطلعين % من ا22يفضل
 % في الضفة. 18% في غزة و28منهم 

  في الضفة 20% في غزة و17% رؤية اسماعيل هنية في هذا المنصب (19هذا و يفضل %
 الغربية). 

  ة)% في غز11% في الضفة الغربية و15% رامي الحمد االله لهذا المنصب (14كما ويفضل 

  في 8% في غزة وفقط 15% من المستطلعين سلام فياض لهذا المنصب (11ويفضل %
 الضفة الغربية) 

  في غزة) 4% في الضفة الغربية و10% (8هذا وتحصل حنان عشرواي على % 

  منيب المصري.  %8ويفضل ايضا 

 1صل باقي المرشحين على أقل من هذا وقد يح .% 

  
 
 يةدليل الموافقة على أداء عباس وهن  

بتقييم عام لأداء الرئيس عباس في الضفة الغربية وهنية في غزة وجاءت النتائج  لقد قام المستطلعون
  على النحو التالي: 

  في 53أداء الرئيس عباس منهم  على بشكل عام بأنهم موافقون من المستطلعين % 54صرح %
أدائه  على نوافقيم % من المستطلعين غير40 ،في غزة. في المقابل% 55الضفة الغربية و

 % قد صرحوا بأنهم لا يعرفون. 6بشكل عام و
 35 منهم في  34% منهم من الضفة الغربية و36( موافقون على أداء هنية % من المستطلعين

(منهم غير موافقين على أداء هنية  بانهم % من المستطلعين53فقد صرح  ،. في المقابل)غزة
% من المستطلعين 12 فإن  ،. وأخيرافة)% من مستطلعي الض48%من مستطلعي غزة و62

  صرحوا بأنهم لا يعرفون. 
 

  :عقد الانتخابات التشريعية والرئاسية فورا بية تؤيدالغالالانتخابات  
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هذا ويجمع  ،فورا التشريعية والرئاسية%) يؤيدون عقد الانتخابات 83بأن الغالبية من المستطلعين ( تظهر النتائج
   .%)77أهالي الضفة الغربية ( ، بينما تقل الأغلبية في أوساط%94فورا بنسبة الغزيين على ضرورة عقدها و

  
 الانتخابات التشريعية   

% في الضفة 34%)، 40( بحوالي كبر نسبة تأييدتحصل على أ حركة فتح قدفإن ما تم عقد الانتخابات اليوم،  إذا
الضفة وغزة، وتحصل المبادرة  %  بنسب متساوية في16وتحصل حماس على  .% في قطاع غزة48الغربية و

%) لكل 2-1%). وبقية الفصائل والقوى تحصل على (3% وتحصل الجبهة الشعبية على نسبة مشابهة (3على 
  .%)12( بأنهم لن يصوتواأو، %) 19( بأنهم لم يقرروا ثلث المستطلعين وصرح  منها.

  
 الأكثر شعبية ما زال الانتخابات الرئاسية: الرئيس عباس  
 في 23 % من الأصوات،28، يحصل عباس على  للانتخابات الرئاسية مرشحين 7ضم  في سباق %

 % في غزة. 37الضفة الغربية و

  وأصوات متساوية في 13بنسبة  مروان البرغوثي،هنية و سماعيلإ كل من في المركز الثاني ويتبعه %
 .الضفة وغزة

  ،ومروان البرغوثي 28س (، عبا% من الأصوات41مرشحي فتح يحصلون على  فإن وبالمجمل (%
)13 .( 

   5%)، مشعل (13%، هنية (18بينما يحصل مرشحو حركة حماس على .(% 

 7مصطفى البرغوثي فيحصل على  أما% 

  من الأصوات. 4وأحمد سعدات من الجبهة الشعبية يحصل على % 

  
 السباقات الثنائية للرئاسة : 

. هذا وقد صرح مشعل% ل20% مقابل 43باس على يحصل ع : خالد مشعلائي بين محمود عباس وفي سباق ثن
  % في غزة). 28% في الضفة الغربية و42% بأنهم لم يحسموا أمرهم أو لن يصوتوا (37

% 21% من المستطلعين بأنهم سيصوتون لعباس بينما 43في سباق ثنائي بين محمود عباس وهنية: صرح 
  ا. % هم غير مقررين او لن يصوتو37سيصوتون لهنية كما صرح 

% 23% من المستطلعين بأنهم سيصوتون لفياض بينما صرح 29 فقد صرح ،في سباق ثنائي بين فياض وهنية
% من المستطليعن قد صرحوا بأنهم لن يصوتوا إذا ما كان 34لهنية. ومن الجدير ذكره أن بأنهن سصوتون 

% بأنهم لن 57الغربية فقد صرح % آخرين ما زالوا غير مقررين. ومن بين أهالي الضفة 15السباق ما بينهما و
  يصوتوا أو لم يقرروا بعد ضمن هذا السيناريو. 

  
  مكانية اتمام المصالحةل الفلسطينيين من إأماتراجع 
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  عندما تم سؤال عموم المستطلعين حول أفضل الطرق لإنهاء الانقسام الحالي ما بين الضفة وغزة فقد
وطنية من حماس وفتح هي أفضل الطرق، بينما  % من المستطلعين بأن تشكيل حكومة وحدة44صرح 
% آخرين يعتقدون بأن أيا من 27% من المستطلعين إجراء الانتخابات كوسيلة لإنهاء الانقسام و30يفضل 

 ه الازمة.الطرق لن ينجح في انهاء هذ هذه

   انهاء  % بان حركة فتح جدية في49وعندما سألنا المستطلعين عن الجدية  في تحقيق المصالحة، صرح
% بنفس الشيء عن حركة 36% عن استطلاع نيسان الماضي، بينما صرح 56الانقسام بانخفاض من 

 % عن استطلاع نيسان.44حماس بانخفاض من 

 بان حركة فتح 12فيما يتعلق عن تحمل مسؤولية تأجيل تشكيل حكومة الوحدة الوطنية، صرح  أما %
% بان حركة حماس تتحمل 19نية، في حين صرح تتحمل مسؤولية تأجيل تشكيل حكومة الوحدة الوط

 % بان حركتي فتح وحماس تتحملان سويا مسؤولية ذلك.64المسؤولية، بينما صرح 

  
  بان تشكيل حكومة الحمد االله لن يحدث أي 42وعن علاقة المصالحة بتشكيل حكومة الحمد االله، صرح %

ن تشكيل هذه الحكومة سيعجل من تشكيل % با27تأثير على تشكيل حكومة الوحدة الوطنية، بينما صرح 
 % بان ذلك سيؤجل من تشكيل حكومة الوحدة الوطنية.22حكومة الوحدة الوطنية. في حين، صرح 

  
  ذا توقف النشاط الاستيطانيالمفاوضات إإلى العودة غالبية تؤيد  

كومة الاسرائيلي ل أوقفت الحالمفاوضات في حاإلى % من عموم المستطلعين بأنهم يؤيدون العودة 67صرح 
% 51أن إلى بالإضافة معارضتهم لذلك.  %29في الضفة الغربية والقدس. بينما صرح  الاستيطانيةنشطة الأ

  المفاوضات دون أي شروط.إلى يؤيدون العودة 

  
 كبر للتظاهر في غزةأو فرصة  قليل تفاؤل  :الثورات العربية  

 ي الا ان حماسهم حولها بدأ ينخفضالاحداث في الوطن العرب بالرغم من ان اغلبية الفلسطينيين ما زالوا يتابعون
  فعلى سبيل المثال:

 80نهم يتابعون الوضع في سوريا.أ% صرحوا ب 
 62 من الفلسطينيين يدعمون المطالب الشعبية السورية لتغيير الحكم. الا ان هذه النسبة انخفضت من %

 .هناك ب الشعبية لتغيير الحكمنهم ضد المطالأ% صرحوا ب26 ،% في ابريل. في المقابل74
 49نهم يتابعون الاحداث التي تجري في تركيا.أ% من الفلسطينيين قالوا ب 
 17ايجابيا على  الشرق الاوسط ستحدث تأثيرا ن التغيرات التي تجري فيأيعتقدون  ستطلعين% من الم

صرحوا  %32 ي نيسان الماض نتائج استطلاع ذه النسبة منخفضة مقارنة معهالوضع في فلسطين. و
 ي تغيير.أ% يعتقدون انها لن تحدث 45و  ،ان التأثير سيكون سلبياب% يعتقدون 30. بالمقابل بذلك
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  مقارنة مع قطاع غزة اظهرت النتائج ان هناك فرصة اكبر لاندلاع احتجاجات شعبية ضد الحكومة في
 فرص اندلاعها في الضفة الغربية:

  ات شعبية ضد الحكومة في قطاع غزةصة لاندلاع احتجاجان هناك فرب ستطلعين% من الم46يعتقد. 
 .نه لا يوجد فرصة لذلكاب% 44يعتقد  ،بالمقابل

  الضفة الغربيةان هناك فرصة لاندلاع احتجاجات شعبية ضد الحكومة في ب ستطلعين% من الم41يعتقد ،
  .نه لا يوجد فرصة لذلك% ا48بالمقابل يعتقد 

  
  

  


